Ocwplo UTOAOYIGUOU 1n E&éraon [lpoddou 28 Ampihiou 2012
1. Bpelte 10 mpdTo Brua 670 onolo €xava Advog 6NV TopaxdTe TpooTdUELd Yoy Vo anodelEw
6t n yhwooo T = {1°"|n > 0} Bev elvor xavovix.

1. 'Eotw 6t n T etvar xavovixr. Tote, umdpyetl €va VIETEQUIVIOTIXG TETEPACUEVO AUTOH-
woto M ye prxog dvtinong p mou avayvwpetler Ty T'

2. Emiéyouye s = 17,

©w

Amd to Mppa tng dvtinorg yvwpilouue 6Tt Umopolpe va Ypddouue To s g e€Xg
s = zyz 6mou |y| > 1, xau |zy| < p xadodg xou 61 xy'z € T yio %x8de i > 0.

Eneor) n s nepthaufdver pévov 1 cuurepaivouue 6Tt xaL 1) y TEQLEYEL Uovov 1.
Emiéyouue y = 1.

Emiéyouue i = 2.

Enredf n zy?z éyet p + 1 povédec, dev avixer oty yhdooo 7.

o Ne Ot

Karaif€ape o dromo xar cuvends 1 1" 0ev ebvor xovovix.

2. Eivot ot YAOGGES TOU TOpdYOLY Ol TORUXATL ACUUPEACTIXES YRUUUUTIXES XAVOVIXES YAWO-
OEg;
() S — 050|151
() S —05|S1]e

3. Efvar o mapoxdtey 600 autouata toodivaua; Tlotd yhaooo avoyvweilouy;

4. Acote éva autopato oTolBag Tou avayvwpllel Ty YAOooo

{x“ybzc\a,b,c >0, xwa=bha= c} )

5. Av ot yhwooeg A xon B eivan xavovixée eivar xou 1 A — B = {s]s € AN s ¢ B} xavovxt
YADOOU;



